




Önkormányzati hírek 2022. 

Év vége felé számba vesszük, mit is hozott számunkra ez az esztendő. A várakozás és ünnepi 

készülődés mellett a számvetés időszaka is ez. 

Az előző évek próbatétel elé állították nemcsak településünket, hanem Magyarországot és a 

világ minden országát, az egész emberiséget. Szerencsére az idei év elejére javultak a 

járványügyi mutatók, mivel egyre több ember szerezte meg a védettséget, kapta meg a 

védőoltásokat. Tavasszal a Covid miatti veszélyhelyzet megszűntetésre került ugyan, azonban 

kihirdetésre került a szomszédos országban, Ukrajnában zajló fegyveres konfliktus, illetve 

humanitárius katasztrófa miatti veszélyhelyzet. A menekültek segítésére az egész ország 

megmozdult, a szomszédos településekkel együtt Erdőkürtön is gyűjtést szerveztünk, mely 

adományt Balla Mihály országgyűlési képviselő úr szervezésében juttattuk el két alkalommal 

is a határnál levő gyűjtőpontra. Sajnos az Ukrajna és Oroszország közötti háborús helyzetből 

kialakult válság Magyarországot is érinti, az energiaválság új kihívások elé állította a 

települések vezetőségét, így az Önkormányzatunk által fenntartott intézményi szinten mi is 

próbálunk takarékoskodni.  

A válság a pályázati felhívások szintjén is éreztette hatását. Több felhívást töröltek, vagy 

tartaléklistákra tették a pályázókat. Az év elején megjelent Magyar Falu Program 2022. 

felhívásaira több célterületet is megjelöltünk. Pályázatot nyújtottunk be a Művelődési Ház 

külső felújítására és a nyílászárók festésére, a Kossuth út 53. szám alatti (Balla ház) ingatlanban 

szolgálati lakás kialakítására, az elmúlt években beszerzett MTZ traktor és közterület 

gondozásához szükséges gépek tárolásához garázs építésére, településüzemeltetéshez 

szükséges további gépek és eszközök beszerzésére, közösségszervező bértámogatására, 

valamint két belterületi út felújítására. Sajnos forráshiány miatt néhány pályázatot 

elutasítottak vagy tartaléklistára tettek, azonban szerencsére a Hárs út és a Szabadság út 

felújítására benyújtott pályázatunk 25.246.159.- Forint költségvetéssel nyertes elbírálást 

kapott. A két út fejlesztését jövőre fogjuk elvégezni, a szennyvízberuházás munkálatainak 

befejezése után. 

A nyár folyamán több állami szintű fejlesztés is elindult Erdőkürtön, többek között a 

Szupergyors Internet Program (GINOP-3.4.1-15) keretein belüli hálózatfejlesztés a Pásztói 

járásban, Kálló-Erdőkürt települések viszonylatában. A tervezett FTTH hálózat a háztartások 



optikai kábeles ellátását, és az azon keresztül a korszerű szélessávú távközlési szolgáltatások 

elérését biztosítja majd. Külterületen a Kállót Erdőkürttel összekötő közút jobb oldalán, a 

szántóföldek szélén ásott árokban vezették az optikai kábelt, település belterületén a 

légkábelt a meglévő áramszolgáltatói és távközlési oszlopsorokon vezetik. A megvalósuló 

hálózatépítés nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházásnak minősül. 

Nyár végén a többéves előkészítés, tervezés és engedélyeztetés után KEHOP-2.2.2 „Erdőkürt 

központú agglomeráció szennyvízelvezetése és -tisztítása” címen elindultak végre 

településünkön is a szennyvízhálózat kiépítésének munkálatai. A projektet a Nemzeti 

Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft., Erdőkürt Község Önkormányzata, Kálló Község 

Önkormányzata, Vanyarc Község Önkormányzata konzorciumi megállapodás keretében 

közösen valósítja meg. Mindhárom település derogációval, azaz szennyvízelvezetés 

hálózatának kiépítésére kötelezett település, melyre a forrást Európai Uniós támogatásból 

kapjuk. A három települést érintő beruházás összköltsége 6.227.542.307 Forint, melyhez a 

330.000.000 Forint önerőt a Magyar Állam biztosítja. A projekt megvalósítását állami szinten 

a Nemzeti Fejlesztési Programiroda irányítja, így a három települést érintő közbeszerzési 

eljárás lefolytatását, a műszaki ellenőri feladatok ellátást, források biztosítását és annak 

felhasználásának ellenőrzését, a munkafolyamatok felügyeletét. Településünkön szeptember 

elején indultak a munkálatok, jelenleg elkészült kb. 800 méter gerincvezeték a Fő úton, 

elkészült a Béke és Árpád utca, folyamatban van a Rákóczi út és Dózsa út kiépítése, illetve 

kezdődik a Hárs út és Hárs köz kiépítése. A Szennyvíztisztító telep építési munkálatai 2023. 

kora tavaszán kezdődnek el. 

A Kossuth úti gerincvezeték építése után a Magyar Közút helyreállította a Kolostor és az 

Emlékmű közötti útszakasz pályaszerkezetét mely egy réteg aszfaltborítást kapott. A végső 

kopóréteget tavasszal fogják leteríteni, illetve ekkor történik majd a két autóbuszöböl 

kialakítása és a vízelvezető árkok, kocsibeállók, járda helyreállítása. Sajnos további, a Magyar 

Közút részéről Főutat érintő útfelújítási munkálatokról nincs információnk, de a 

szennyvízberuházást végző Kivitelezőnek is vannak helyreállítási kötelezettségei.  

Ha néhány szóval kellene jellemezni az elmúlt esztendőt, akkor az egyik szó mindenképpen a 

köszönet lenne. Egy olyan éven vagyunk túl, ahol meg lehetett azt tapasztalni, hogy kire, kikre 

lehet számítani Erdőkürtön, kik azok, akik segíteni szeretnének. Az idei évi munkálatok közutak 

mentén aszfaltfelvágással, kocsibeállók és járdabontással jártak, több esetben csőtörésből 



adódó vízhiánnyal küszködtünk és sajnos gázvezeték átvágása is történt, de a lakosok 

megértve a beruházás szükségességét, türelmesek voltak. Sok esetben egymást segítették a 

szomszédok, ismerősök, akár személyesen vagy akár interneten keresztül. Példaértékű az 

összefogás és az egymás segítése településünkön és arra kérek mindenkit, hogy az elkövetkező 

évben is ez így maradjon, hiszen a munkálatoknak még nincs vége.  

Az év végéhez közeledve köszönetet mondok mindazoknak, akik egész évben segítették 

munkánkat. Hálásan köszönöm az önkormányzat és kis hivatalunk minden dolgozójának, az 

óvoda és iskola dolgozóinak fáradhatatlan munkáját. Köszönöm a civil szervezeteknek, a 

polgárőröknek, hogy helytálltak és magas színvonalon látták el feladataikat. Külön köszönöm 

mindkét képviselő-testület munkáját.  

 

Szebenszkiné Palik Katalin polgármester 

 

 

 


